

『手紙からみた明治の群像』 正誤表

本文中に誤りがございました。下記のとおり訂正しお詫び申し上げます。

4 頁系図右下	誤：上野俊夫	正：野上俊夫
20 頁 19 行目	誤：一九七五年	正：一八七五年
64 頁 11 行目	誤：賊実	正：誠実
74 頁 16 行目	誤：静けき	正：静けさ
65 頁 16 行目	誤：一九五三年（昭和二十八）	正：一九四五年（昭和二〇）
78 頁 10 行目	誤：万国赤十字改正会議	正：万国赤十字 <u>条約</u> 改正会議
78 頁 14 行目	誤：保護化	正：保護 <u>国</u> 化
106 頁 6 行目	誤：現阪急 <u>躍</u> 鉄	正：現阪急 <u>電</u> 鉄
106 頁 11 行目	誤：小説を <u>霞</u> き	正：小説を <u>書</u> き
117 頁 5 行目	誤：盜 <u>族</u> 主義	正：盜 <u>賊</u> 主義
124 頁 11 行目	誤：卒業の <u>寿</u> に	正：卒業の <u>年</u> に
124 頁 12 行目	誤：Asthma <u>ヲ</u> シイ	正：Asthma <u>ラ</u> シイ
124 頁 15 行目	誤：多少へテ <u>キ</u> ル	正：多少 <u>考</u> へテ <u>キ</u> ル
140 頁写真キャプション	誤：喜仁	正：嘉仁
161 頁 14 行目	誤：拓川がそれをきちんと	正： <u>寿</u> がそれをきちんと
193 頁 8 行目	誤： <u>陸</u> 軍軍人	正： <u>海</u> 軍軍人
211 頁 12 行目	誤：森有礼（ <u>森鷗外</u> ）	正：森有礼
219 頁 15 行目	誤：一九〇五年	正：一九六三年
251 頁年表の最後	誤：個人を忍び	正： <u>故</u> 人を <u>偲</u> び
254 頁 10 行目	誤：秋月左都夫 牧野伸 <u>頼</u> の義兄	正：秋月左都夫 牧野伸 <u>顕</u> の義兄
255 頁 11 行目	誤：青木周蔵 <u>首相</u>	正：青木周蔵 <u>外相</u>

*また、以下の拓川資料についてその後原本から判明した文字があり、あわせて提示いたします。

115 頁 11 行目 義務を諾す